

绛县第二届道德模范颁奖典礼隆重举行

□ 乔小飞 图/文

近日,我县举行“道德楷模 厚德故绛”第二届道德模范颁奖典礼。县领导卫再学、苏士杰、李服役、丁格、闫晓刚、邵建设、孙晓、李希平等出席颁奖典礼。卫再学、苏士杰、李服役、丁格为卫波、元月爱、元秀英、许江、许国荣、杜强、宋玉龙、宋红艳、陈镇荣、柴广胜十名道德模范和五名提名奖获得者颁奖,并与全县各乡镇、机关单位负责人一起聆听了道德模范的感人事迹。县委书记、县长、县精神文明建设指导委员会主任卫再学在颁奖典礼上致辞。

第二届“道德模范”评奖活动由绛县精神文明指导委员会主办,县委宣传部、文明办、县总工会、团委、妇联承办,被评选出的道德模范有敬业奉献的,有助人为乐的,有孝老爱亲的,他们用自己的爱心传递着真善美,传播着正能量。县文物旅游局局长柴广胜十一行、爱一行、专一行,为绛县增加文物国保单位到10处,用自己瘦小的身躯书写了敬业奉献的时代新篇章;磨里小学校长元月爱扎根山区默默奉献教育事业,把教书育人当成自己的生命;绛县青年志愿者协会副会长杜强用温暖他人,把帮助别人作为最大的快乐……

卫再学在致辞中说,在当前全省上下开展学习讨论落实活动的重要历史关头,我县大力实施文明素质提升工程,扎实推进公民道德建设,就是要在各行各业激浊扬清,让社会主义核心价值观内化于心、外化于行,成为全县干部群众自觉遵守的行为准则,为“净化政治生态、实现弊革风清、重塑山西形象、实现富民强省”提供源源不断的正能量。在新的形势下,要进一步传承弘扬绛县人德义并行、至善至诚的美好品德,以身边的道德模范为榜样,见贤思齐、化德于行,让爱岗敬业成为职业操守,让诚实守信成为良心底线,积极培育知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐的良好风尚,努力建设文明昌盛的“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县!”

